

4年前上《非诚》,24盏灯全灭,如今逆袭身家过亿

非诚男嘉宾郑钢昨向常州母校捐500万

目前他还是单身,但不希望通过相亲或介绍的方式来找另一半

4年前参加《非诚勿扰》遭24盏灯全灭的小伙子郑钢,如今已成为一名身家过亿的“职业金融投资人”。今年5月份,他捐款1000万元感恩母校南京大学,引起轰动。

在第31个教师节来临之际,昨天下午,郑钢回到母校常州市北郊高级中学,捐出500万元,设立“郑钢师生奖励基金”。现代快报记者了解到,每年基金将拿出50万元,奖励学校优秀老师、学生和资助贫困生。对于大家关心的个人问题,郑钢表示目前自己仍是单身,希望碰到有缘人,理想中的另一半是贤妻良母型。

现代快报记者 张敏



郑钢(左一)向常州市北郊高中捐款500万元 学校供图

▶ 参加《非诚勿扰》遭全灭灯 视频截图



又向高中母校捐款500万元

昨天下午4点,“郑钢师生奖励基金”捐赠仪式在北郊高中举行。现场,郑钢不仅向母校捐助了500万元,还向曾经教过他的10名老师,每人送上一台笔记本电脑。

北郊高中校长严玉林向现代快报记者介绍,郑钢1998年进入北郊中学,那时初中高中在一起,2004年毕业后,被保送至南京大学理科强化班。2008年毕业后,郑钢通过自己的努力打拼,从房地产公司做起,之后自己创业,成为一名身家上亿的职业金融投资人。

“因为上学时,家境贫困,学校给予郑钢不少帮助。现在他事业初步成功了,第一个想到的是感恩母校,这是非常难能可贵的。”严玉林说。

据严玉林透露,早在今年5月,郑钢向南大捐款时,他心中就有了向高中母校捐款的想法。8月下旬,郑钢通过高中的班主任老师汪尊国找到学校,主动提出要捐款500万的想法。

严玉林表示,为了用好这笔钱,学校特地制定了基金实施办法,决定每

年拿出50万元,奖励学校的优秀老师和优秀学生;此外给学校贫困生发放补贴,高一高二高三年级各50名,每人资助1000元。

为了感谢母校和老师的恩情

从高一下学期开始,任教数学的汪尊国就成为了郑钢的班主任,一直到高三毕业。谈起自己的这名优秀学生,汪老师有些激动。

“他是我三年的数学课代表,数理化很好,特别是数学很拔尖。”汪老师说,高三时,郑钢提前半年被保送至南大,没有了高考的压力,他就主动给理科较差的同学辅导,成了老师的小助手。

捐赠仪式现场,郑钢表示,母校和老师的帮助,是他此次捐款的原因。“母校将我从一个普通学生培养成南大学生,这是我人生中重大的转折点,因此非常感谢母校和各位老师。”

据郑钢介绍,上学时他家境贫困,每年学校都减免他的学费。寒暑假,他一个人跑到学校,找一间教室自学。遇到问题时,他逮着老师就问。“学校老师都很好,不管有没有教我,他们都耐心给我解答。”

郑钢说,还有一件事让他印象深刻。一位老师曾送他一些饭票,希望还是能遇到有缘人。

“我妈妈当时知道后就教育我,这就是一份恩情。正是因为这许多的情,我觉得回报学校是应该的。”

目前还单身,希望另一半是贤妻良母型

今年南大捐款事件过后,有网友找出视频,原来四年前,郑钢曾经参加过江苏卫视的《非诚勿扰》节目,但遗憾的是,当时还是一穷二白的他,却遭遇24盏灯全灭的结局。

如今峰回路转,穷小子却逆袭成为拥有上亿身家的“钻石王老五”,郑钢的个人感情也受到了广泛关注。

对此,郑钢表示,受到关注后,确实有不少人想给他牵线搭桥,介绍对象。“但我感觉差别太大了,前两年相亲人家怎么都看不上我,现在整个就颠倒过来了。”他说,目前自己还是单身,他不太希望通过相亲或者介绍的方式来找另一半,希望还是能遇到有缘人。

至于心目中的理想型,他表示自己喜欢贤妻良母型的,学历性格都较好的。“比如学历最好也是名牌大学的,性格不是很强势,我不喜欢女强人,还是喜欢贤妻良母型的,那种不要太追求事业的女孩比较好。”郑钢说。

优惠车型:
系列车中,有7折、6.4折及特价车

订车礼: 现场订车就送200元现金餐券和100元油卡,当天购车前3名,送张惠妹演唱会门票两张

抽奖礼: 每天抽取4个1024元加油卡和1个966升加油卡

游戏礼: 参加游戏赢取电饭煲、手机、彩电、1024元加油卡、966升加油卡

活动地址: 莫愁路329号,南京广电汽车文化体验园(朝天宫对面)

公交路线: 乘坐4路、47路、83路在莫愁路·朝天宫站下车,往北200米;乘坐43路、312路在秣陵路站下车,往西走到路口,再往南走300米即到。

地铁路线: 乘坐2号线在上海路站下车,3号出口一直往南走500米即到。

活动时间: 第1季 9月12日-9月13日

活动车型: 活动车型以现场为准,活动解释权归主办方所有

联系方式: DS 6WR

微信二维码图标: A QR code for WeChat.